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問　　　　　　　題問　　　　　　　題問　　　　　　　題問　　　　　　　題 正解率

クラス ダンガン エンジョイ Ｑ－Ａ 79%

ｽﾀｰﾄ～1CP 9.709.709.709.70 Ｑ－Ｂ １８ 67%

１ＣＰ～２ＣＰ 6.626.626.626.62 Ｑ－Ｃ 本庄城 85%

２ＣＰ～３ＣＰ 3.983.983.983.98 Ｑ－Ｄ 美里町駅前情報館 100%

３ＣＰ～４ＣＰ 8.198.198.198.19 Ｑ－Ｅ 門人百二十九人の名（「門人の名」だけでも正解） 100%

４ＣＰ～５ＣＰ 4.814.814.814.81 Ｑ－Ｆ ４つ 100%

５ＣＰ～６ＣＰ 9.289.289.289.28 Ｑ－Ｇ 約１００ｍ 100%

６ＣＰ～７ＣＰ 12.9112.9112.9112.91 Ｑ－Ｈ 橋　１９ 29%

７ＣＰ～８ＣＰ 14.4814.4814.4814.48 Ｑ－Ⅰ 檜材の寄木造 90%

８ＣＰ～９ＣＰ 3.073.073.073.07 Ｑ－Ｊ １１m 75%

９ＣＰ～ＦＣＰ 3.293.293.293.29 Ｑ－Ｋ ６９１０ｍ長い 30%

Ｑ－Ｌ 九州（天岩戸神社） 100%

Ｑ－Ｍ 鎌倉 60%

Ｑ－Ｎ 大堀、外殻 95%

76.3376.3376.3376.33 Ｑ－Ｏ モニュメント上を新幹線が通過する時 100%

Ｑ－Ｐ 荒木　貞夫 85%

Ｑ－Ｑ １３０９倍 65%

ＯＤ 6.0116.0116.0116.011 Ｑ－Ｒ 明治６年（１８７３年） 100%

ＢＱ－ａ 浜田式個人下水道 88%

ＢＱ－ｂ Ｑ－Ｅの横 88%

ＢＱ－ｃ 無料（「気持ち」も正解とする） 88%

ＢＱ－ｄ ２５図 88%

ＢＱ－ｅ 畠山重忠公像敷地の寄付 88%

ＢＱ－ｆ ３６図 88%

ＢＱ－ｇ 忍中学校 83%

【解説】　距離

今回はワインディングがほとんどなく、アップダウンも少なかったので、駆動方式による差も出にくかった様で、

距離の誤差が少ない方が多かった様です。　ただ、ミスコース時の補正ミスか、記載ミスで１ヵ所だけ大量減

点の方が何人かいらっしゃいました。　大体の距離は開催要領に発表していますから、合計距離を算出して誤
記が無いか確認しましょう。勿体ない！

【解説】　クイズ　　

ｓｈｉｘｐｏＤＲは、Ｘ問題は全問正解でボーナス点、１問でも間違えると減点となりますので、１問でも自信が無

い場合は答えられない方が減点が少なくなります。ご注意ください。
Ａ かなり回数が多くて大変だったでしょうか？　新幹線を含めて３ヵ所高架下を通る箇所がありましたが、他は
踏切に停まる度にカウントすればよかったですね。　また、コースレイアウト図も公開していますから、それで
確認すれば答えは判ったと思うのですが・・・。コースレイアウト図もあまり詳しく書くべきではないですね(笑)

Ｂ 鉄製の鳥居がありましたので、ついうっかりを狙いましたが・・・。　数人の方ありがとうございます(笑)

Ｃ 神社内にあった説明板を見れば簡単でした。

Ｄ 立派な駅舎と思ったら違っていて、駅舎は寂しい物でしたので問題にしました。

Ｅ 石碑の横にあった説明板に書かれていました。　裏面を実際に読んで頂いた方もいらっしゃいました。ボーナ
ス点を差し上げたいですが・・・。ご了承ください。今後は、『説明板によると・・・』など明確な問題文にします。
ＢＱ－ｂのために設定した問題でした。
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Ｆ 大きな看板から小さな沢がにを探してもらうのは大変だったでしょうか？
２か所に分かれて２匹ずついました。

Ｇ まず道路に近い説明板で「（伝）秩父曲輪」の場所を確認して、その場所にある説明板
で確認する必要がありました。チョット面倒でした。

Ｈ 問題の案内板に「記号」の説明がなくて、面食らったでしょうか？(笑)　なくても記号の
意味は判ったと思います。　『トイレか水飲み場か？いやいや山の記号もあるぞ・・・』と
思って数えられたと思いますが、もう１つ明らかに数が多い記号がありましたね。
コマ図でもよく見かける、『橋』の記号がありました。　意外と盲点だった様ですね。
数を答えられていない方は不正解です。

Ｉ ＢＱ－ｃのために設定した問題でした。　説明板を見れば簡単でしたね。
問題文が『何の何造か？』なので、「寄木造」だけは不正解です。

Ｊ 橋を見て、『え！？これ？』って思われたでしょうか？　まさか川に落ちた方はいらっしゃいませんよね？(笑)
作成者は川に落ちそうになりながらメジャーで測りましたが、皆さんはどうされましたか？
解答がｍ単位で良いので歩測された方もおられるでしょうか？　
メジャーで測った結果、１０ｍ７０ｃｍでしたので、四捨五入して１１ｍが正解です。
ところで橋の近くにあったブランコに気が付かれましたか？これをＸ問題にしようかと思ったのですが、雰囲気
から直ぐに判ってしまうと思いキャンセルしました。

Ｋ 鎌形八幡神社入口にある「ふるさと歩道案内図」の『丘陵コー
ス』に往復する箇所があったので、問題にしました。
この部分の距離は倍にして考えて頂く必要がありました。
問題文に『距離』ではなく、『総距離』と言う言葉を使ったのは、そ
う言う意味も含めていたのですが・・・。
『丘陵コース』が１４５００ｍ、「本庄総合公園ウォーキングコース
図」の『おすすめコース（５コース）』が７５９０ｍでしたので、
６９１０ｍ長い事になります。

Ｌ 木にあった説明板を確認すれば簡単でした。

Ｍ 最初、多数決にせずに作成者と同じ答えを正解にしようかと思ったのですが、チョット自信が無かったので多
数決にしました。　方位を答えられた方も何人かいらっしゃいましたが、畠山重忠と言えば、『鎌倉』でしょう。　
方位的にみてもほぼ鎌倉の方向を向いていました。

Ｎ 体力勝負の問題でした(笑)　本曲輪に登らずネットで済ませてしまう方がいらっしゃらないように、問題内容に
苦労しました(笑)　

Ｏ 公園のあずまやにヒントがあると書いてありましたね。こういう施設は作成者、助かります(笑)

Ｐ 石碑の文字が風化しかかっていましたので、読みとるのが大変でした。
道路側の面に、『史蹟名勝天然記念物保存法に依り　昭和十三年八月　文部大臣指定』と書かれていまし
た。　昭和十三年当時文部大臣だった『荒木貞夫』が正解です。

Ｑ １ＣＰで『木部山２号墳』の径と高さを確認しておく必要があった予習問題でした。
それに円錐の体積の求め方【（半径×半径×円周率×高さ）÷３】を思い出す必要がありました(笑)　
木部山２号墳は、５×５×３×１．６÷３＝４０
丸墓山古墳は、５２．５×５２．５×３×１９÷３＝５２３６９
５２３６９÷４０＝１３０９倍　となります。

Ｒ 答えの場所が判りにくかったでしょうか？　御三階櫓と門との間の石垣が置いてある場所にあった立て看板
に答えがありました。

B-a ＯＤの先、左手の民家の前にありました。

B-b Ｑ－Ｅの側にありました。

B-c 鐘の横にある箱が料金箱の様に見えたので問題にしたのですが、Ｘ問題ではなく、普通の問題にすべきでし
た。　鐘の横の箱は箱の表に「俳句箱」と書かれていましたので、鐘を撞くのに料金は不要と思われますが、
薬師堂にお参りに来て鐘を撞かせて頂いたお礼の気持ちとしていくらかの賽銭をあげる方もおられるでしょう
ね。　鐘自体は見つけて頂いているので、「気持ち」など「無料」以外の答えの方も正解にしました。

B-d ２５図の橋を渡って左折する際に正面に見えたと思います。

B-e Ｑ－Ｍの近くにありました。

B-ｆ ３６図の橋の橋柱の上にいました。　一旦停止をした際、正面に見えたと思います。

B-ｇ ゴールの駐車場から忍城址に向かう途中にありました。


